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A&C(HQ)/NDMC/2019-20/1142 Dated, 31-12-2019   

Subject : - Launching of Amnesty Scheme for the financial year 2019-20 waiver of 100% interest 

& penalty for types of properties falling under the jurisdiction of North DMC except properties 

which are already attached for default or the bank accounts are attached for default.

OFFICE ORDER 

On recommendation of Hon’ble Mayor, North DMC dated 30-12-2019, the Competent Authority has been 

pleased to launch the Property tax Amnesty Scheme 2019-20. 

The terms & condition of the Amnesty Scheme 2019-20 w.e.f. 01.01.2020 to 15.01.2020 is as under:-                

A general amnesty scheme so adopted has to be implemented effectivel and promptly to collect the taxes 

with the idea to broaden tax base and creating and updating the database of taxpayers. 

A. Properties covered in the Scheme 

1. All properties with outstanding demand of the tax or penalty or interest prior to 2004 and after 2004 

including current Financial Year. 

2. All properties where returns have not been filled or irregularly filed for the period with effect  from 

1.4.2004 and onwards.   

3. All properties where assessments are pending for the period prior to 2004 and 2004 onwards. 

4. All properties where matter the pending before MTT/or other Courts subject to withdrawal of Court 

case(in advance). 

5. Those properties will not be convered which are already attached for default or the bank a/c are attached 

for default. 

Relief under Scheme :-

1.  Waiver of interest & penalty (100%) in all cases except those properties will not be covered which are 

already which are already attached for default or the bank accounts are attached for default. 

2. Waiver of full penalty and interest on all type of properties, on payments of full tax arrears 

outstanding upto 31-03-2020. 

Application Process :

1.  The scheme shall start w.e.f. the date of issunance of order/notification and will be effective               

from  01.01.2020 to 15.01.2020 

2. Application shall be received and diarized and taken up on the first come first serve basis.  The AV shall 

be corrected, if claim is found to be correct after being verified from the documents presented. 


